ldentifier et vésoudve des problémes de transformation.
m Diffévencier ajout et retrait. ENTRAINEMENT

RECHERCHER L’ETAT FINAL

n Léo collectionne les nceuds papillons pour
se déguiser. |l posséde déja 19 nceuds
et sa tante lui en offre 14 autres.

Combien de nceuds papillons Léo a-t-il maintenant ? COERE
( Shimo possiile : 1

oo ©© o0 00

..................................................................

. Calcul : AS'&‘AQ—:&E)

J
Qﬁ. - 35%%‘3@%&%& ......................... muaimbemamk.
a Dans le bus, il y a 25 passagefs.
Le bus s’arréte,13 personnes descendent et aucune ne monte.
Combien de passagers y a-t-il maintenant dans le bus ?
~

Calcul : 25“4.3):/12,

..............................................................

A

% Dams Lo ,?ru/s, il o o muoimLemamb /uaMM ................. :

\Wv

f3 Le jour de la féte de I'école, la maitresse installe 49 lots.
Elle donne 15 lots le matin et 27 I'aprés-midi.

Combien de lots reste-t-il en fin de journée ?

Calcul : AB“'Z?:AZ.{LL{-S”QZ;?Q_S,As;bq_i&#_z)}:?
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